

Styret har et par spørsmål til deg.

Håper du kan ta deg tid til å svare på disse 😊

I samband med nybygget vil det bli noko dugnad i løpet av vinteren, og me vil prøva å fordela den best mulig.

Kva kan og har du lyst til å bidra med?

Har du spesielle fagområder?

Er det aktuelt for deg å bidra i vanleg arbeidstid?

Vaktinnmelding.

Synest du vaktinnmeldinga til løp fungerer greit?

Løpet i september har vore parallellrace lørdag og vanlig BC/RC-løp på søndag.

Er dette noko me skal fortsetja med, eller skal me heller ha vanlig løp begge dager?

Årsmøtet blir 19. jan 2019, men kor vil du ha det?

Dei siste åra har me hatt årsmøte og årsfest samme dag, og me har vore på hotell rundt om.

Har du forslag på kor me kan ha årsmøte/fest denne gongen?

Har du andre innspel du vil gi til styret/komitear, kan du gjerne bruke baksida av arket.

Tusen takk for at du tok deg tid til å svare på skjemaet 😊

Navn: _____

E-post: _____

Tlf.nr: _____